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 کامل کنید.

𝑓(𝑥) ( دامنه تابع  1- =
−3𝑥

𝑥2+1
 برابر است با............ .

 

𝑓(𝑥)(تعداد صفرهای تابع  2- = 𝑥4 − 10𝑥2 −  برابر است با.............. . 24

 

3𝑥2(درمعادله  3- − 6𝑥 + 2 =  مجموع ریشه ها برابر است با ................   0

.  
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2  

است، مجموع نوزده جمله اول این دنباله را بدست  40مجموع جملات هفتم و سیزدهم یک دنباله حسابی برابر با 

 آورید. 
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 دو سر قطر یک دایره اند.مختصات مرکز و طول شعاع دایره را بدست آورید.  B(3,-2)و  A(1,4)نقاط  
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𝑎𝑥از خط  A(1, 2)اگر فاصله نقطه   + 4𝑦 =  چقدر است؟ a باشد، مقدار 2برابر   1
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𝑓(𝑥)اگر   =
1

𝑥−3
𝑔(𝑥)و    =

4

𝑥
و    fogتابع   وضابطه  باشند، دامنه  

𝑓

𝑔
 را بدست آورید. 
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 محل مهر و امضاء

                 دوم : نوبت امتحانی                            نام واحد آموزشی :    ش صندلی ) ش داوطلب( :             

 ریاضی:  رشته                            یازدهم      پایه                    نام پدر:                            نام و نام خانوادگی : 

سال تحصیلی :                     رفیع خواه خانم   نام دبیر / دبیران :                       1حسابان    سوال امتحان درس:

            پاسخ سوالات در روی برگ سوال نوشته شود . نیاز به پاسخنامه سفید ندارد «   »               1401-1400

      1صفحۀ : 

 صبح/عصر       ساعت امتحان :

 دقیقه 110 وقت امتحان :    

    : تاریخ امتحان

 برگ     4تعداد  برگ سوال: 

 15تعداد سؤال :  



طی  135̊ سانتی متر است. فرض کنید برف پاک کن کمانی به اندازه   30طول برف پاک کن عقب اتومبیلی  6

 کند.طول کمان طی شده توسط نوک برف پاک کن چند سانتی متر است؟ 
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 مقدار نسبت های مثلثاتی زیر را محاسبه کنید.  7

Tan(
−7𝜋

4
sin)ب                                    (  )الف75
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 با استفاده از روابط نسبت های مجموع دو زاویه نشان دهید  8
sin 2𝛼 = 2 sin 𝛼 cos 𝛼 
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 زیر را رسم کنید   های  تابع 

𝑦 = −|sin 𝑥| 
 

 

𝑦 = 1 + log3 𝑥 
 

 

𝑦 = −√𝑥 − 2 + 5 

 

3 
 

 

 

 

 

 

 

 

logاگر   10 2 = 𝑎    وlog 3 = 𝑏  باشد، حاصلlog  را بدست آورید.  0/15
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 لگاریتمی زیر را حل کنید معادله 

log 1
10

( 𝑥2 − 1) = −1 

 

 

 

 

1 
 

 



 

 
 

را که پس از   𝑚(𝑡)میلی گرم است.جرم    128سال است.و جرم اولیه یک نمونه از آن  30نیمه عمر عنصری   - 12

 سال باقی می ماند را بنویسید.300
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 تعریف شده باشد ولی در این نقطه حد نداشته باشد  2نمودار تابعی را رسم کنید که در همسایگی محذوف    - 13
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 مقدار حدهای زیر را بیابید. 14

lim
𝑥→3

𝑥2−9

√3𝑥−5−2
 )الف  
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𝑥→−1

2𝑥2+𝑥−1

3𝑥2+3𝑥
 ) ب 
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𝜋
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1−sin 𝑥

cos 𝑥
 )اج 
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𝑥→2+

√𝑥−2

[𝑥]+2
 )د 
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 پیوسته باشد. x=1را چنان تعیین کنید که تابع زیر در نقطه   aمقدار  15

𝑓(𝑥) = {
2𝑥 − 1

𝑎
−𝑥 + 2

        
𝑥 < 1
𝑥 = 1
𝑥 > 1
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 20 موفق باشید   
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